

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 25 «Ромашка» г. Нефтеюганска

Подготовила :И.А.Шутова



Совместное творчество детей и родителей

Уже давно психологи и педагоги единогласно утверждают, что совместное творчество детей и родителей формирует хорошие доверительные отношения между ними, оказывает положительное влияние на развитие ребенка и приучает его сотрудничать. Творческий процесс стимулирует всестороннее развитие ребенка: совершенствуются моторные навыки, формируется воображение, раскрывается творческий потенциал. Кроме того, совместная творческая деятельность – интересное времяпровождение.

Мы предлагаем вам идею для детского творчества «Черепашки из пластиковых бутылок». На сегодняшний день пластиковая бутылка является самым распространённым материалом для поделок. Ребёнок (старше трёх лет) может использовать такую поделку как копилку для монет или для других мелких предметов.









